

中央党校(国家行政学院)举行2021年秋季学期毕业典礼

新华社北京1月8日电 中共中央党校(国家行政学院)8日举行2021年秋季学期毕业典礼。中共中央政治局委员、中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希出席毕业典礼,并为学员颁发毕业证书。

中央党校(国家行政学院)本期毕业



我国首条民营控股高铁开通运营

新华社杭州1月8日电(记者 魏一骏 吴帅帅)1月8日,随着两趟首发列车同时从台州站、嵊州新昌站开出,分别驶向杭州方向、温岭方向,我国首条民营控股高铁——杭台高铁开通运营,这一铁路投融资体制改革示范项目正式进入运营阶段。

杭台高铁连接浙江省杭州、绍兴、台州三市,全线长266.9公里,设计时速350公里,设绍兴北、上虞南、嵊州北、嵊州新昌、天台山、临海、台州、温岭8个车站。通车后,杭州与台州之间最快63分钟可达。

杭绍台铁路有限公司常务副总经理余学林介绍,杭台高铁于2015年12月被国家发改委确定为我国首批8个社会资本投资项目之一。2017年9月,复星集团牵头民营联合体和浙江省政府正式签约。该项目可研批复总投资448.9亿元,其中民营联合体占股51%。

据悉,开通运营初期,铁路部门安排图定动车组列车35对。后续铁路部门将根据客流实际情况,动态精准调整列车开行方案。

国务院安委会对重庆武隆 食堂坍塌事故查处挂牌督办

新华社北京1月8日电(记者 刘夏村)记者8日从应急管理部获悉,国务院安委会决定,对重庆市武隆区凤山街道办事处食堂坍塌事故查处实行挂牌督办。

1月7日12时10分,重庆市武隆区凤山街道办事处食堂发生坍塌造成人员被困,疑似食堂燃气泄漏燃爆。经过全力搜救,7日23时许,最后一名被困人员获救生还,共搜救出26名被困人员,其中16人受伤,10人受伤。

事故发生后,现场共投入600余名专业救援力量参与救援。其中,消防救援队伍327人、52辆消防车;矿山救护队和工程抢险队60人、20台起重挖掘装备。

渤海油田成我国 第一大原油生产基地

据新华社北京1月9日电(记者 戴小河)记者9日从中国海油获悉,我国最大海上油田——中国海油旗下渤海油田,2021年原油产量达到3013.2万吨,成为我国第一大原油生产基地,原油增量约占全国增量的近50%。

渤海油田始建于1965年,是我国海洋石油工业的发源地,也是中国海油精心培育的产量最高、规模最大、效益最好的主力油田。投产50余年来,已发现探明石油地质储量超44亿吨、天然气地质储量近5000亿立方米,累计为祖国贡献油气超4.93亿吨。

渤海油田成我国第一大原油生产基地

新华社广州1月8日电(记者 李雄鹰)广东省珠海市香洲区人民法院7日依法对两宗跨国电信网络诈骗案作出一审判决,以诈骗罪判处钟沛承、杨圣彬等45人有期徒刑三年至十五年,并处二万元至一百万元的罚金,责令退赔被害人损失。

法院审理认为,上述45名被告人以非法占有为目的,骗取不特定多人财物,诈骗数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪。根据各被告人在共同犯罪中所起的作用、情节以及认罪认罚态度,依法作出判决。

渤海油田成我国第一大原油生产基地

新华社广州1月8日电(记者 李雄鹰)广东省珠海市香洲区人民法院7日依法对两宗跨国电信网络诈骗案作出一审判决,以诈骗罪判处钟沛承、杨圣彬等45人有期徒刑三年至十五年,并处二万元至一百万元的罚金,责令退赔被害人损失。

法院审理认为,上述45名被告人以非法占有为目的,骗取不特定多人财物,诈骗数额特别巨大,其行为均已构成诈骗罪。根据各被告人在共同犯罪中所起的作用、情节以及认罪认罚态度,依法作出判决。